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Schülerquiz „Wirtschaftswissen im Wettbewerb 2019/2020“


Sehr geehrte Herr/Frau XX,

Sie möchten Ihre Schüler für Wirtschaftsthemen begeistern und deren Verständnis für unternehmerisches Denken fördern? Dann würden wir uns sehr freuen, wenn Sie mit Ihrer Klasse am Quiz „Wirtschaftswissen im Wettbewerb“ teilnehmen.

Wir Wirtschaftsjunioren XX bieten auch dieses Jahr wieder Schülern der
9. Klassenstufe die Chance, am bundesweiten Schülerquiz „Wirtschaftswissen im Wettbewerb“ teilzunehmen. Seit über 15 Jahren führen die Wirtschaftsjunioren Deutschland, der größte Verband von jungen Unternehmern und Führungskräften in Deutschland, das Wirtschaftsquiz in Zusammenarbeit mit allgemeinbildenden Schulen durch.

Das Wirtschaftsquiz enthält 30 Fragen zu 6 verschiedenen Themenbereichen (Wirtschaft, Politik, Finanzen, Allgemeinbildung, Ausbildung und Internationales). Schüler bekommen damit die Gelegenheit, ihr Wirtschaftswissen zu testen. Deutschlandweit nehmen durchschnittlich rund 40.000 Schülerinnen und Schüler pro Jahr an diesem Quiz teil.
Der Wettbewerb zieht immer ein hohes Medienecho nach sich. Nicht nur örtliche Zeitungen, sondern auch Radio- und Fernsehanstalten sind an den lokalen und überregionalen Gewinnern sowie den teilnehmenden Schulen interessiert. Durch die gemeinsame Durchführung des Wettbewerbs können ebenfalls interessante Kontakte und praxisorientierte Projekte entstehen.
Die Durchführung des Wettbewerbs organisieren die Wirtschaftsjunioren ehrenamtlich – für die Schule und die Schüler ist die Teilnahme kostenfrei. Der jeweilige Kreissieger wird im Rahmen einer Preisverleihung mit Sach- oder Geldpreisen prämiert und erhält die Möglichkeit, am Bundesfinale teilzunehmen. Nähere Informationen können Sie auch gerne dem beiliegenden Informationsblatt entnehmen.
Wir freuen uns über den persönlichen Kontakt per E-Mail oder telefonisch unter XXXX.
Mit besten Grüßen
Vorname Nachname
WJ XX
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