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Firma
Vorname Nachname
Anschrift

PLZ Ort
Ort, Datum
Unternehmergeist an Schulen –

Ihre Unterstützung für das Schülerquiz 
„Wirtschaftswissen im Wettbewerb 20xx/20xx“

Lieber Herr/Liebe Frau xyz oder Liebe/r Vorname,
viele junge Deutsche wissen, wie man ein Gedicht im dreihebigen Jambus schreibt, aber nicht, wie man ein Unternehmen gründet.

Das größte Wirtschaftsquiz an Deutschlands Schulen möchte das ändern: Bei „Wirtschaftswissen im Wettbewerb“ (W³) stellen sich bundesweit jährlich rund 20.000 Schülerinnen und Schüler Multiple-Choice-Fragen rund um Finanzwissen und Unternehmensführung. Unternehmergeist ist eine Schlüsselkompetenz, die Kinder und junge Erwachsene über ihre gesamte berufliche Laufbahn weiterbringt – auch, wenn sie später kein eigenes Unternehmen gründen. 

Als Mitglied der Wirtschaftsjunioren Deutschland, das größte Netzwerk junger Unternehmerinnen, Unternehmer und Führungskräfte in Deutschland, führen wir deshalb das Wirtschaftsquiz durch. Als ehrenamtlicher Verband möchten wir mit Wirtschaftswissen im Wettbewerb Jugendliche für unternehmerisches Denken begeistern und uns bundesweit für eine bessere ökonomische Bildung einsetzen.
Für die anschließende Siegerehrung, bei der es attraktive Preise geben soll, sind wir noch auf der Suche nach Sponsoren, die das Projekt mit Sach- oder Geldpreisen unterstützen möchten. Wir würden uns freuen, wenn wir mit Ihnen gemeinsam für die Schüler:innen eine einmalige Preisverleihung organisieren können.
Sofern Interesse besteht, sind wir telefonisch unter +49 XXXXXXX oder per Mail unter XX@XXXXX.de zu erreichen. Gerne besprechen wir dann mögliche Sponsoringvarianten.
Kurz zum Projekt: Bei dem Wirtschaftsquiz treten Schülerinnen und Schüler der 9. und 10. Klassen aller allgemeinbildenden Schulen in zwei Runden gegeneinander an und testen ihr Wissen zu den Themen Wirtschaft, Politik, Internationales, Finanzen und Digitalisierung. Weitere Informationen zum Projekt erläutere ich Ihnen auch gerne in einen persönlichen Gespräch.
Wir freuen uns auf Ihre Rückmeldung!

Mit freundlichen Grüßen
Vorname Nachname
WJ XX

