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Wirtschaftsjunioren suchen wieder Deutschlands schlauste/n Schüler:in 
Anmeldung für Schülerquiz „Wirtschaftswissen im Wettbewerb“ gestartet
Musterstadt, Datum. Die Wirtschaftsjunioren … suchen die schlausten Schüler:innen in Ort/Region. Bei „Wirtschaftswissen im Wettbewerb“ stellen sich deutschlandweit Schüler:innen der 9. und 10. Klasse kniffeligen Fragen rund um Wirtschaft und Politik. Ab sofort können sich alle allgemeinbildenden Schulen für die Teilnahme registrieren.

„Wir laden alle neunten und zehnten Klassen aus unserer Region ein, bei Wirtschaftswissen im Wettbewerb mitzumachen und mehr über das Thema Wirtschaft zu erfahren“, informiert …, Kreissprecher/in der Wirtschaftsjunioren …. Die Wirtschaftsjunioren Deutschland haben das Quiz entwickelt, um sich bundesweit für die ökonomische Bildung einzusetzen. Denn Unternehmergeist ist eine Schlüsselkompetenz, die Kinder und junge Erwachsene über ihre gesamte berufliche Laufbahn weiterbringt – auch, wenn sie später kein eigenes Unternehmen gründen. Im vergangenen Jahr haben rund 22.000 Schüler und Schülerinnen aus ganz Deutschland teilgenommen. Unter allen teilnehmenden Jugendlichen wird ein Kreissieger oder eine Kreissiegerin ermittelt, der oder die sich dann mit den besten Schüler:innen aus ganz Deutschland beim Bundesfinale misst.

 „Und für die besten Schüler unserer Region gibt es außerdem interessante Sachpreise“, kommentiert …. 

Weitere Informationen für alle, die an dem Quiz teilnehmen möchten, gibt es bei ….
Über die Wirtschaftsjunioren:

Abbinder des Kreises
Wir Wirtschaftsjunioren: Das sind rund 10.000 Unternehmer, Unternehmerinnen und Führungskräfte unter 40 Jahren. Wir sind global vernetzt und als größtes Netzwerk junger Wirtschaft in Deutschland mit rund 215 Mitgliedskreisen vor Ort präsent. Wer bei uns mitmacht, engagiert sich im Beruf und will darüber hinaus auch etwas bewegen.

Mit unserem wirtschaftspolitischen und gesellschaftlichen Engagement übernehmen wir Verantwortung für die Zukunft und geben der jungen Wirtschaft eine Stimme. Wir fördern den Austausch und die Entwicklung junger Unternehmer, Unternehmerinnen und Führungskräfte.


